
                   Бастауыш сынып оқушыларының сөйлеу тілін дамыту
Бұл мақала бастауыш сынып оқушыларының сөйлеу тілін дамыту жолдарын қарастыру мәселесіне қатысты. Мақаланың тақырыбына сай оқушылардың сөйлеу тілін дамытуды маңыздылығы, нәтижелі дамуының шарттары, сөйлеу тілінің машықтары мен ептіліктері және осы мәселені шешу жолдары сипатталған. 
Қазақ тілі мен әдебиеттік оқу сабақтарында оқыту барысында жұмыстың барлық түрлері қарастырылу тиіс. Мақалада сөйлеу тілін дамытуға ықпал тигізетін ойын әрекеті, көрнекіліктер, кешенді оқыту түрлерін қолданып түрлі жаттығулар сияқты әдістері қарастырылған.


Эта статья касаетсяя рассматриванию путей по развитию речи младших школьников. Согласно названию, в статье описываетсяя важность развития речи, условия успешного развития речи, формирования речевых умений и навыков у детей и вожможные пути решения данной проблемы.
Подчеркивается необходимость использования на уроках казахского языка и литературы должны быть представлены все виды работ. В статье показана необходимость применения на уроках таких методов обучения, как игровая деятельность, демонстрация и иллюстрация, и различные задани,я используя разные оборудования которые способствует развитию речи.

